
 

 

SVEČANA CEREMONIJA DODJELE PRIZNANJA 

Addiko Bank d.d. Sarajevo jedan od najpoželjnijih poslodavaca u finansijskom sektoru Bosne i 

Hercegovine za 2024. godinu 

 

 

 

 

Addiko Bank d.d. Sarajevo osvojila je prestižno priznanje jednog od najpoželjnijih poslodavca u 

finansijskom sektoru na ovogodišnjem izboru „Najpoželjniji poslodavac u BiH“ koji organizuje 

Kolektiv d.o.o. – Posao.ba.  

Prema mišljenju ispitanika koji su učestvovali u najvećem istraživanju o najpoželjnijim poslodavcima 

na području Bosne i Hercegovine, a s ciljem identifikacije najboljih radnih okruženja i poslodavaca, 

Addiko Bank d.d. Sarajevo je pozicionirana kao jedan od najpoželjnijih poslodavaca u finansijskom 

sektoru. 

Ispred Addiko Bank d.d. Sarajevo nagradu je preuzela Suzana Tihi-Babić, direktorica sektora People 

and Culture, koja je ovom prilikom istakla:  

 

„Ponosna sam i sretna što je Addiko Bank Sarajevo jedan od najpoželjnijih poslodavaca u 2024. godini. 

Naša korporativna kultura i vrijednosti koje živimo su odavno prepoznate, primarno od strane naših 

zaposlenika, kandidata, klijenata i poslovnih partnera.  

To je kultura povjerenja, poštovanja, integriteta i izvrsnosti.  

Kada gradite procese, odnose i sistem na tako zdravim temeljima rezultat ne može izostati. 

Drago mi je što je sada zaokruženo ovim vrijednim priznanjem – Najpoželjniji poslodavac. 

Nastavićemo sa kreiranjem zdravog i inspirativnog radnog okruženja za naše zaposlene.“ 

 



 

 

Istraživanje je trajalo šest mjeseci, a prikupljeno je 35.658 glasova. Učesnici su imali priliku ocijeniti 

poslodavce na osnovu različitih kriterija, a birali su najbolje među više od 500 različitih kompanija iz 

cijele Bosne i Hercegovine. 

Istraživanje koje je portal MojPosao.ba proveo pokazuje da su se najpoželjniji poslodavci izdvojili 
prema dobrom tretmanu zaposlenika od strane nadređenih, dobrim međuljudskim odnosima, 

pozitivnom radnom okruženju, fleksibilnom radnom vremenu, kao i sigurnošću radnog mjesta. 
 


